



# Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

HÉTFŐ • 2022. NOVEMBER 28. • IV. ÉVFOLYAM • 227. SZÁM • 16+4+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

## A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Új óvodát építenek Tusnádfürdön

Ünnepélyes keretek között tették le a tusnádfürdői új óvodaépület alapkövét pénteken. A fürdőváros jelenlegi óvodaépülete ugyanis sok szempontból nem felel meg a mai kor elvárásainak, ezért szükségsszerűvé vált egy új épület felépítése. Ehhez a beruházáshoz a magyar kormány nyújtott finanszírozást.

→ 6. oldal

### Tömegessé tennék a lovassportot

Nemzeti identitásunkhoz hozzátartozik a lószertet meg a lovas-kultúra, ezért is kell tömegessé tenni a lovassportot Erdélyben is – jelentette ki Potápi Árpád János, a Miniszterelnökség nemzetpolitikaiért felelős államtitkára Marosvásárhelyen, a III. Székelyföldi Lovasszövetség fórumon.

→ 5. oldal

### Harmincnégy újabb szakgyógyszerész

Lezárult az erdélyi gyógyszerészek hároméves szakgyógyszerészi képzése, amit a Pécsi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kara, a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kara és a Magyar Gyógyszerész Kamara együttműködésében szerveztek meg.

→ 2. oldal

HIRDETÉS

Kalambán **OPTIKA** 1979  
**SZEMÉSZET**

HÍVD A SZEMORVOSOD:  
SZÉKELYUDVARHELY,  
MERKÜR ÁRUHÁZ: 0784-354854  
POLIMED CENTER: 0784-421818



## A polgármester **megdöbbsent**

### Heves vitát szült a Mini-Erdély Park elköltöztetésének lehetősége



• Sokakban felháborodást váltott ki az elmúlt napokban, hogy felmerült a székelyfürdői Mini-Erdély Park elköltöztetése, amennyiben nem helyezik mielőbb üzembe az ottani ivó- és szennyvízhálózatot. Az esetleges költözés kapcsán megszólalt Gálfi Árpád székelyudvarhelyi polgármester is, aki megdöbbsent a park működtetőjének nyilatkozatán.

→ 2. oldal

Sokakat érdekel, hogy mi lesz a sorsa az immár országshíres és ismert Mini-Erdély Parknak

▲ FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

## A Székelyhon mai kiadványai

**Látótér**  
**Piactér**

### Mire jó a városrendezési terv?

Elősegítheti Marosvásárhely fejlődését, bevonhatja a befektetőket, az építkezéseket pedig rendszerezheti az új általános városrendezési terv (PUG), amelyet az elmúlt napokban frissítettek és fogadtak el.

→ 7. oldal



### Nem ültek karba tett kézzel

Gepida település nyomaira bukkantak, főkirálybírói pecsétet vásároltak és fotográfiákat vettek leltárba idén a székelyudvarhelyi Haáz Rezső Múzeum munkatársai. Gondot jelent, hogy szűkösek az anyagiak.

→ 4. oldal

